
Zapisnik 1. dopisne (2. zaporedne) seje ASSOŠDKR 8. – 12. 10. 2020 

Na 1. seji Aktiva svetov staršev OŠ domžalsko-kamniške regije v šolskem letu 2020/21, ki je potekala
v sredo, 7. 10. 2020, od 18:00 do 21:45 ure na OŠ Janka Kersnika Brdo, ni bila dosežena sklepčnost.
V  aktiv  domžalsko-kamniške  regije  je  vključenih  14  šol,  na  seji  je  bilo  prisotnih  sedem  (7)
predstavnikov  petih  šol.  Tretja  točka  sprejetega  dnevnega  reda  seje  je  bila  izvolitev  nove/-ga
predsednice/-ka aktiva. 

Prisotni na seji so soglašali, da se za predsednico aktiva v naslednjem triletnem obdobju predlaga Jano
Tomazin, ki je na seji sporočila, da se s kandidaturo strinja. 

Zaradi nesklepčnosti je bila izvedena dopisna seja, ki je potekala od 8. do 12. 10. 2020 do 12h.

Na dopisni seji so predstavniki aktivov glasovali o naslednjem predlogu sklepa:

Predlog sklepa: Za predsednico Aktiva svetov staršev OŠ domžalsko-kamniške regije se izvoli Jano
Tomazin,  predstavnico  OŠ  Domžale.  Mandat  predsednice  velja  v  šol.  letih  2020/21,  2021/22  in
2022/23 oziroma do prenehanja mandata v svetu staršev.

Na dopisni  seji  je  skupaj  glasovalo 11 predstavnikov svetov  staršev OŠ v  aktivu,  in  sicer:  Tone
Meden, OŠ JKB; Katja Savernik, OŠ JKB; Nina Koselj, CIRIUS Kamnik; Bogdan Zupan, OŠ Dob;
Špela Grčar, OŠ Frana Albrehta Kamnik; Katarina Sitar Šuštar, OŠ Frana Albrehta Kamnik; Dijana
Sušnik,  OŠ  Jurija  Vege  Moravče;  Tomaž  Kadunc,  OŠ  Trzin;  Aleš  Božnik,  OŠ  Venclja  Perka
Domžale; Danijela Kokalj Švarc, OŠ Venclja Perka Domžale; Jana Tomazin, OŠ Domžale.

Rezultat glasovanja:
STRINJAM SE: 10 
NE STRINJAM SE: 0
VZDRŽAN/-A: 1

Na  osnovi  zapisa  v  4.  členu  Pravil  delovanja  aktiva  (Predsednika  in  oba  namestnika  izvolijo
predstavniki  svetov  staršev  na  sestanku  Aktiva  na  podlagi  glasovanja  z  večino  glasov  prisotnih
predstavnikov  na  sestanku,  kjer  je  izvolitev  predsednika  in  namestnikov  predhodno  uvrščena  na
dnevni red.) je bil sprejet naslednji sklep. 

Sklep:  Za  predsednico  Aktiva  svetov  staršev  OŠ  domžalsko-kamniške  regije  se  izvoli  Jano
Tomazin, predstavnico OŠ Domžale. Mandat predsednice velja v šol. letih 2020/21, 2021/22 in
2022/23 oziroma do prenehanja mandata v svetu staršev.
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